

За высокий идейно-теоретический уровень подготовки партийных кадров



В конце июня закончился учебный год в вечернем университете марксизма-ленинизма 207. Студенты университета в этом году за два года занятий слушатели получили глубокие знания по истории партии, марксистско-ленинской философии, политической экономии, истории СССР, внешней политике СССР в отношениях международным отношениям.

Низко мы публикуем статью об итогах учебного года в университете марксизма-ленинизма и выступили отдельные слушатели.



К окончанию учебного года в университете марксизма-ленинизма

Закончился учебный год в университете марксизма-ленинизма. В этом учебном году в его работе было больше организованности, не допускаясь слухов, заигрываний, учебный материал почти во всем объеме был пройден точно в намеченные сроки. Значительно увеличилась острота слушателей.

Преподаватели университета марксизма-ленинизма повысили идейно-теоретический уровень своих лекций и семинарских занятий. Все это позволило прийти к новому году с более глубокими познаниями, чем в прошлом учебном году.

Университет марксизма-ленинизма окончил в этом году 367 человек — примерно столько же, сколько выпущено за все четыре предыдущих года.

Экзамены показали, что слушатели достигли успехов в программах, утвержденной в 1947—48 учебном году. Отдельные оценки были 34 процента, хороших — 25, а в этом году соответственно 44 и 17 процентов. По одному предмету в этом году было получено 100 баллов, что является количеством неудовлетворительных оценок.

Особенно хорошую организованность и глубокие знания марксистско-ленинской теории показали слушатели II курса экономического факультета, получившие 49 процентов отличных и 39 процентов хороших оценок. Неудовлетворительных оценок совсем нет. Все слушатели этого курса, за исключением двух человек, находящихся в длительной командировке, сдали экзамены в установленные сроки. На курсе была организована дисциплина, ответственность каждого слушателя и за себя и за общую успеваемость. 35 человек со 2-го курса и 11 первого курса все экзамены сдали «отлично».

Среди отличников учебы, окончивших университет, директор техникума общепромышленного питания П. А. Погор, секретарь парторганизации политехникума И. В. Погорас, директор ремонтно-механического участка В. В. Погорас, инструктор горкома ВПЦО С. А. Березин и многие другие. На отлично с отличием сдали экзамены слушатели В. В. Тронов и Г. И. Фукс, доценты В. А. Алдышев и П. А. Заиченко, В. А. Шубин и другие.

Буду продолжать дальнейшее изучение марксизма-ленинизма

Нынче, вместе с другими слушателями, я закончила на «отлично» вечерний университет марксизма-ленинизма при Томском горкоме ВКП(б).

Подходя к концу, хочется сказать, что эти два года обучения дали мне прочные знания по основам марксизма-ленинизма, необходимые в любой работе, в том числе и в работе советского биолога. Отличные преподаватели на экзаменах — это результат систематических занятий. Я тщательно изучала первоначальные главы учебника, читала лекции, аккуратно посещала лекции, составляла подробные конспекты лекций.

От слушателей университета марксизма-ленинизма требовалось глубокое изучение первоисточников, большая организационная работа, участие в производственной работе. Подавляющее большинство слушателей справилось с этими задачами, сохранив при этом большую настойчивость и упорство в овладении марксистско-ленинской теорией.

Но в работе университета имеется ряд серьезных недостатков. Посещаемость слушателями занятий была недостаточной. Почти третья часть пропусков занятий — без уважительных причин.

Важнейшим недостатком на протяжении всего учебного года на работе было недостаточное количество преподавателей, чем в прошлом учебном году.

Но в работе университета имеется ряд серьезных недостатков. Посещаемость слушателями занятий была недостаточной. Почти третья часть пропусков занятий — без уважительных причин.

Сейчас университет производит набор слушателей на 1949—50 учебный год. На 300 мест уже подано более 400 заявлений. Планируется комиссия приема в количестве 200 человек, из которых на первый курс 168 человек. В числе преподавателей: профессора И. В. Воробьев, М. П. Орлова, доценты Н. М. Васильев, Л. Г. Майдановский, А. А. Ларинев и другие.

Мой политический кругозор стал шире

Мне запомнились слова М. И. Павличева, когда я изучала марксизм-ленинизм. Он говорил, что изучение марксизма-ленинизма не для того, чтобы знать его формально. Мы изучаем марксизм-ленинизм, как метод, как инструмент, при помощи которого мы правильно определяем наше положение в обществе и в личном поведении.

Нельзя успешно справиться с новыми задачами, не имея рвения и совершенствования знаний. Без учета без серьезной политической подготовки, без постоянного повышения марксистско-ленинского уровня не сможет работать производственный работник.

Учеба в вечернем университете марксизма-ленинизма дала мне возможность расширить свой политический и культурный кругозор.

Полученные новые знания помогают мне буквально во всей работе. Знание политикономии, в особенности раздела о социализме, значительно облегчило для меня решение вопросов, связанных с работой в комитете по культуре.

Учеба в вечернем университете марксизма-ленинизма дала мне возможность расширить свой политический и культурный кругозор.

Полученные новые знания помогают мне буквально во всей работе. Знание политикономии, в особенности раздела о социализме, значительно облегчило для меня решение вопросов, связанных с работой в комитете по культуре.

Учеба в вечернем университете марксизма-ленинизма дала мне возможность расширить свой политический и культурный кругозор.

Мы получили глубокие и прочные знания

В этом году я закончила университетский факультет вечернего университета марксизма-ленинизма. Все слушатели нашей группы добросовестно готовились ко всем предметам и активно участвовали в обсуждении вопросов на семинарских занятиях.

В установленные сроки Т. Попов, Таганский и другие сдали все экзамены — на «отлично», а подавляющее большинство — на «хорошо» и «отлично».

Очень важно с первых дней учебы выработать в самостоятельную работу по изучению первоисточников и认真阅读 литературы. Я много читала, много слушала чужих докладов на семинарах. Но мы убедились, что это совершенно необходимо для усвоения материала.

Вечерний университет марксизма-ленинизма дает глубокие и прочные знания, расширяет политический и культурный кругозор, помогает в любой отрасли и, следовательно, помогает выполнять производственную работу.

Мне, как секретарю парторганизации техникума, приходится давать большую политическую оценку.

Постоянное явление идейно-политического уровня является неизменной потребностью советских людей, составляет часть их деятельности. Вечерний университет марксизма-ленинизма может помочь идейно-политическому воспитанию партийных и комсомольских работников, а также подготовленным кадрам — заложить основы.

Важнейшим недостатком на протяжении всего учебного года на работе было недостаточное количество преподавателей, чем в прошлом учебном году.

Учеба в вечернем университете марксизма-ленинизма дала мне возможность расширить свой политический и культурный кругозор.

Полученные новые знания помогают мне буквально во всей работе. Знание политикономии, в особенности раздела о социализме, значительно облегчило для меня решение вопросов, связанных с работой в комитете по культуре.

Первый курс закончен

В первичном курсе исторического факультета вечернего университета марксизма-ленинизма изучали историю марксизма-ленинизма. Изучить историю — основная задача, которую выдвинул на нас Сталин перед собой, участвуя в вечернем университете марксизма-ленинизма.

Учеба в вечернем университете марксизма-ленинизма дала мне возможность расширить свой политический и культурный кругозор.

Полученные новые знания помогают мне буквально во всей работе. Знание политикономии, в особенности раздела о социализме, значительно облегчило для меня решение вопросов, связанных с работой в комитете по культуре.

Учеба в вечернем университете марксизма-ленинизма дала мне возможность расширить свой политический и культурный кругозор.

Полученные новые знания помогают мне буквально во всей работе. Знание политикономии, в особенности раздела о социализме, значительно облегчило для меня решение вопросов, связанных с работой в комитете по культуре.

Учеба в вечернем университете марксизма-ленинизма дала мне возможность расширить свой политический и культурный кругозор.

Полученные новые знания помогают мне буквально во всей работе. Знание политикономии, в особенности раздела о социализме, значительно облегчило для меня решение вопросов, связанных с работой в комитете по культуре.

100-летие завода „Красное Сормово“

ГОРЬКИИ, 16 июля. (ТАСС). Напонились 100 лет для основания одного из крупнейших предприятий страны — завода „Красное Сормово“.

После окончания 1949 году Сормовский завод отметил свое столетие. Завод основан в 1849 году Сормовскими братьями. В настоящее время завод является крупнейшим в мире производителем чугуна и стали.

В течение 100 лет завод постоянно развивался. В настоящее время завод является крупнейшим в мире производителем чугуна и стали.

В настоящее время завод является крупнейшим в мире производителем чугуна и стали.

В настоящее время завод является крупнейшим в мире производителем чугуна и стали.

В настоящее время завод является крупнейшим в мире производителем чугуна и стали.

В настоящее время завод является крупнейшим в мире производителем чугуна и стали.

В настоящее время завод является крупнейшим в мире производителем чугуна и стали.

Ремонт зданий и благоустройство территории

На территории госуниверситета ведут работы по благоустройству. Выделены средства на проведение ремонтных работ по благоустройству территории.

Учебный корпус историко-филологического и географического факультетов переводится на телефонный аппарат.

Учебный корпус историко-филологического и географического факультетов переводится на телефонный аппарат.

Учебный корпус историко-филологического и географического факультетов переводится на телефонный аппарат.

Учебный корпус историко-филологического и географического факультетов переводится на телефонный аппарат.

Учебный корпус историко-филологического и географического факультетов переводится на телефонный аппарат.

Учебный корпус историко-филологического и географического факультетов переводится на телефонный аппарат.

Школьники — в помощь колхозам

В Тулуне состоялся районный слет пионеров с участием 120 молодых пионеров. Слет посвящен помощи колхозам.

Слет посвящен помощи колхозам. Участвовали 120 пионеров. Слет посвящен помощи колхозам.

Слет посвящен помощи колхозам. Участвовали 120 пионеров. Слет посвящен помощи колхозам.

Слет посвящен помощи колхозам. Участвовали 120 пионеров. Слет посвящен помощи колхозам.

Слет посвящен помощи колхозам. Участвовали 120 пионеров. Слет посвящен помощи колхозам.

Слет посвящен помощи колхозам. Участвовали 120 пионеров. Слет посвящен помощи колхозам.

Слет посвящен помощи колхозам. Участвовали 120 пионеров. Слет посвящен помощи колхозам.

Слет посвящен помощи колхозам. Участвовали 120 пионеров. Слет посвящен помощи колхозам.

Юбилей писателя

В конце июня в Новосибирске состоялся юбилейный вечер в честь писателя Г. М. Пущкарева.

Сборные жилые дома

Атмосферный районный комитет Тульского района. Особое внимание уделяется строительству сборных жилых домов.

Школьные электростанции

Сормовский завод. Школьные электростанции. Школьные электростанции.

Коммунике генерального штаба Народно-освободительной армии Китая

ВОНЬИН, 16 июля. (ТАСС). Как передает агентство Синхуа, генеральный штаб Народно-освободительной армии Китая опубликовал в среду коммюнике, в котором говорится, что за 3 года на народно-освободительной войне потери гоминьдана составили 140 тысяч человек. Из этого числа свыше 60 процентов составляют пленные, свыше 27 процентов — убитые в боях, свыше 12 процентов — воины добровольно перешедшие на сторону Народно-освободительной армии.

К концу июля территория освобожденных районов составляла 2.962.800 квадратных километров, или более 30 процентов всей территории Китая. Население освобожденных районов насчитывает 279.274 тыс. человек, или более 53 процентов всего населения Китая. Полностью освобождены 17 провинций и большая часть еще трех провинций.

Сокращение посевной площади под пшеницу в США

ВАШИНГТОН, 17 июля. (ТАСС). Министр земледелия США Бранден отдал распоряжение о том, чтобы в будущем году пшеницы в Соединенных Штатах сократили в будущем году по

сеяную площадь на 17 процентов по сравнению с прошлым годом. Это решение «перевозовства» пшеницы. Распоряжение Брандена вызвано опасениями кризиса сбыта.

Экономическое положение в США

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля. (ТАСС). Статистические данные за июль свидетельствуют о дальнейшем ухудшении экономического положения в США. По данным министерства торговли, в июле вывезено товаров на 2,1 млрд. долларов, что означает сокращение по сравнению с серединой марта более чем на 22 процента. В июле вывезено товаров на 2,1 млрд. долларов, что означает сокращение по сравнению с серединой марта более чем на 22 процента.

Положение фермеров также ухудшается по мере того, как «западные» сельскохозяйственных продуктов снижаются, получаемые фермерами за сельскохозяйственные продукты. В июле министр земледелия США заявил, что за первую половину этого года доходы фермеров наливными соевыми бобами на 1,3 млрд. меньше, чем за первую половину 1948 года.

Стоун о политике американского правительства

НЬЮ-ЙОРК, 16 июля. (ТАСС). Обсуждая газетную статью о политике Стоун пишет, что президент Труман и его правительство сознательно скрывают от американского народа правду о результатах Парижской конференции министров иностранных дел, являющейся отчетом по тому, что обещали сделать в отношении Советского Союза по договору о Северо-атлантическом договоре и «существенно разрывали договор предшествовавший ему».

Стоун указывает, что внешняя политика Соединенных Штатов планируется в соответствии с политикой, направленной на создание международных напряжений с целью создания огромных вооруженных сил. Это является классическим примером того, что происходит, когда военные определяют внешнюю политику».

В сенате США

ВАШИНГТОН, 16 июля. (ТАСС). Вчера сенат США принял резолюцию по поводу ратификации Северо-атлантического договора 21 июля. На вчерашнем заседании продолжалась прения по этому договору. Первым выступил сенатор республиканец Джозеф Маккарти, который выступил против договора и высказал внешнеполитическую политику правительства. В своей речи Маккарти заявил, что Сенат не должен ставить себя воины союз, направленный против СССР.

После этого на заседании сената, выступил член комиссии по иностранным делам сенатор Нелсон Бломберг, который выступил в поддержку Северо-атлантического договора. Он заявил, что Северо-атлантический договор является союзом, направленным не в отношении России, а в отношении Европы, и что «развязывание войны».

Снижение жизненного уровня в США

НЬЮ-ЙОРК, 16 июля. (ТАСС). Официальные и неофициальные статистические данные свидетельствуют о снижении жизненного уровня американского рабочего класса в течение того, что большинство считают волюнтерским рабочим, возрастающего кризиса на рынке рабочих. Эти данные говорят о том, что в настоящее время и снижение недельной заработной платы, во время как стоимость жизни остается в значительной степени неизменной.

В июле выступил Джозеф Маккарти сенатор республиканец из штата Делавэр, который заявил, что во время сессии Сената министры иностранных дел в Париже представляли США, Европа и индустриальные страны, которые не имеют возможности поддерживать американский народ в состоянии тревоги.

Англо-американские противоречия

К совещанию Трумэна с высокопоставленными официальными лицами НЬЮ-ЙОРК, 16 июля. (ТАСС). Хотя в сообщениях печати, поступающих из Вашингтона, говорится, что дружественные лица продолжают хранить молчание по поводу состоявшегося 14 июля совещания Трумэна с высокопоставленными официальными лицами, тем не менее Вашингтонский корреспондент газеты «Нью-Йорк геральд трибюн» заявляет, что, как ему стало известно, совещание было посвящено вопросу о передаче в пользование дальневосточного обмена секретными сведениями об атомной энергии в Англии и Канаде.

Ухудшение экономического положения в странах Западной Европы

ГААГА, 17 июля. (ТАСС). Голландские газеты отмечают ухудшение экономического положения в странах Западной Европы. Католическая газета «Де ливинг» пишет, что в Англии, Франции и Италии Маршалла, призванный помочь Западной Европе, признается, что Митрополит Маршалла особенно заботится на примере Англии.

Трудающиеся Франции протестуют против Северо-атлантического павта

ПАРИЖ, 17 июля. (ТАСС). Протесты против ратификации агрессивного Северо-атлантического договора, 15 июля привели к забастовке рабочих в городе Фонтен-ле-Роз (департамент Сены) и горняков в департаменте Нор-Па-де-Кале (департамент Сены и Луара).

Обсуждение Северо-атлантического договора в голландском парламенте

ГААГА, 17 июля. (ТАСС). В голландском парламенте сегодня обсуждают Северо-атлантический договор. Председатель долгое время не мог открыть прения, так как не было внятного большинства членов парламента отсутствующая.

ГОРСАД ЛЕТНИЙ ТЕАТР

Промышленные гастроли Красноярского театра музыкальной комедии 19 июля — ПРИНЦЕССА ЦИРКА 20 и 21 июля — ЛЕТАЮЩАЯ МЫШЬ 23 и 24 июля — Государственный оркестр народных инструментов. Основную роль у участии лауреата Сталинской премии солистка ГАБТ В. И. Березкина и артистка ансамбля приехавшего артиста РСФСР А. И. Уфимовой. В саду скелетов УЛЫНИЙ.

В КИНОТЕАТРАХ: КИНО ИМ. М. ГОРЬКОГО

19, 20 июля новый художественный фильм «ЭТО БЫЛО В ДИНАССЕ» Начало: 11 ч. 1, 3, 5, 7 ч. КИНО ИМ. И. ЧЕРНЫХ 19 июля — Художественный фильм «А ДА МАЗЫ» Начало: 11 ч. 30 м., 1 ч. 15 м., 3 ч. 45 м. Вечером. Новый художественный фильм «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ» Начало: 4 ч. 50 м., 6 ч. 40 м., 8 ч. 50 м., 10 ч. 20 м. Касса — 11 часов дня.

ТОМСКОЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ ПРОИЗВОДИТ ПИЯТЕЛИЙ

на отделение: вокальное, духовое струнное, народных инструментов, фортепиано и лирическое-хоровое. Приемная комиссия работает с 9 до 13 августа, испытания — с 20 августа. Начало занятий — 1 сентября. Адрес учреждения: гор. Томск, Ленин, 12.

ТРУДОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО В НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ БОЛГАРИИ

СОФИЯ, 17 июля. (ТАСС). Трудовое законодательство Болгарии после прихода к власти народно-демократического правительства подверглось коренным изменениям. Все граждане страны получили право на труд. Женщины уравнены в правах с мужчинами. За главный труд они получают равную зарплату. Платное ведение хозяйства привело к ликвидации кулацкой эксплуатации.

Физкультура и спорт «Динамо» — «Спартак»

17 июля на стадионе «Динамо» состоялось соревнования по легкой атлетике, посвященные Всесоюзному Дню физкультуры. В соревнованиях участвовали спортсмены заводской и общественной, электромеханической, лесопромышленной, спортивной обществ «Динамо» и «Спартак». Забе на 100 метров выиграли молодые спортсмены завода резиновой обуви и лесопромышленной комбината Физкультуры и спорта.

Горючие и сельские новости

Строится электростанция. Коллектив работников Туганской МТС строит новую электростанцию. Она будет сдана в эксплуатацию в начале октября. Новая электростанция позволит осветить все деревню Машиново и расширить работу на 500 гектарах.

НАБОР КУРСАНТОВ НА ПЕРВЫЙ КУРС

Учащие госпиталю офицеры для войск МВД в училище принимают граждане СССР мужского пола от 1 до 20 лет с высшим образованием. Срок обучения — три года. Желающие поступить в училище подают заявления в Министерство внутренних дел: автобиографии, копии свидетельств о рождении, удостоверения об образовании, заключения врачебной комиссии о годности к военной службе. Объявление в военном училище характеризуется: 2-х заверенных фотографий (3х4 без головного убора).

МЕХАНИЧЕСКАЯ ПРАЧЕЧНАЯ

Требуется чалыковский заводу: наладчик механического оборудования с 25 июля по 1 августа 1949 года в г. Ленинград. Условия работы и заработной платы — по условиям предприятия. Обращаться по им. Тимирязева, 81, 31 отдел кадров.

ОТДЕЛ ОБЪЯВЛЕНИЙ ПРИНИМАЕТ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ежедневно с 9 часов до 5 часов дня. Проспект им. Ленина, № 13.



В зональных соревнованиях по классической борьбе на первенство Российской Федерации (Сибирский зона) Томская областная сборная заняла первое место. На снимке: команда-победительница — М. Г. Кадимов, М. И. Завьялов, М. С. Волков, В. Кольцов, Х. И. Шадулин, Б. Ф. Мельников, М. Ф. Ошпаков, В. В. Ширяев, в центре — тренер команды А. Д. Афанасьев. Фото Ф. Хитриченко.

Физкультура и спорт «Динамо» — «Спартак»

17 июля на стадионе «Динамо» состоялось соревнования по легкой атлетике, посвященные Всесоюзному Дню физкультуры. В соревнованиях участвовали спортсмены заводской и общественной, электромеханической, лесопромышленной, спортивной обществ «Динамо» и «Спартак». Забе на 100 метров выиграли молодые спортсмены завода резиновой обуви и лесопромышленной комбината Физкультуры и спорта.

Горючие и сельские новости

Строится электростанция. Коллектив работников Туганской МТС строит новую электростанцию. Она будет сдана в эксплуатацию в начале октября. Новая электростанция позволит осветить все деревню Машиново и расширить работу на 500 гектарах.

НАБОР КУРСАНТОВ НА ПЕРВЫЙ КУРС

Учащие госпиталю офицеры для войск МВД в училище принимают граждане СССР мужского пола от 1 до 20 лет с высшим образованием. Срок обучения — три года. Желающие поступить в училище подают заявления в Министерство внутренних дел: автобиографии, копии свидетельств о рождении, удостоверения об образовании, заключения врачебной комиссии о годности к военной службе. Объявление в военном училище характеризуется: 2-х заверенных фотографий (3х4 без головного убора).

МЕХАНИЧЕСКАЯ ПРАЧЕЧНАЯ

Требуется чалыковский заводу: наладчик механического оборудования с 25 июля по 1 августа 1949 года в г. Ленинград. Условия работы и заработной платы — по условиям предприятия. Обращаться по им. Тимирязева, 81, 31 отдел кадров.

ОТДЕЛ ОБЪЯВЛЕНИЙ ПРИНИМАЕТ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ежедневно с 9 часов до 5 часов дня. Проспект им. Ленина, № 13.

Advertisement for Vitamins (Витамины) with an image of a medicine bottle. Text: «Витамины» укрепляют здоровье, повышают сопротивляемость организма инфекционным заболеваниям, оказывают благоприятное действие при переутомлении и ряде болезней. Требуется в всех аптеках и аптечных магазинах. Витамин А. Недостаток витамина А влечет за собой задержку в развитии и росте всего организма. Витамин В. Способствует нормальной деятельности нервной системы и интеллектуальному труду. Витамин С. Способствует нормальному развитию организма и росту плода. Витамин Д. Недостаток витамина Д влечет за собой задержку в развитии и росте всего организма. Витамин Е. Способствует нормальному развитию организма и росту плода.